All’utilizzatore .....

Il/La sottoscritto/a è stato/a inviato/a a codesta azienda  dall’agenzia per il lavoro ....., in esecuzione di un contratto  di somministrazione di lavoro. 

Ha già fatto presente al somministratore che la retribuzione che gli viene corrisposta è complessivamente inferiore a quella erogata da codesta azienda  ai suoi dipendenti di pari livello, infatti ...... 

Dal momento che l’art. 23, comma 3, D.Lgs. 276/2003, stabilisce che  l’utilizzatore è obbligato in solido con il somministratore a  corrispondere ai lavoratori i trattamenti retributivi e i contributi previdenziali, richiede la corresponsione delle differenze tra il trattamento retributivo erogatogli dall’impresa  somministratrice e quello cui ha invece diritto. 

Firma del lavoratore  ..... 
